
Біоаналог (або «біоаналогічний препарат») — це точна копія існуючого брендового 
біопрепарату (або «біологічного препарату»). Обидва виготовляються з природних, живих 
джерел, таких як дріжджі, бактерії або клітини тваринного походження. Біоаналог поводиться 
так само, як і оригінальний брендовий біопрепарат, тому немає реальної різниці між тим, як 
вони діють. Біоаналоги вважаються такими ж безпечними та ефективними, як і біопрепарати, 
але коштують дешевше. Однак не всі біологічні препарати мають біоаналогічні версії.

Як працюють біоаналогічні 
препарати?
Біоаналог, що використовується для 
лікування раку, працює так само, як і 

біологічний препарат, з якого він скопійований. Різні 
біоаналоги можуть:

•  Допомогти зупинити ріст ракових клітин

•  Допомогти імунній системі краще знаходити та 
знищувати ракові клітини

•  Допомогти організму виробляти більше 
клітин крові, щоб замінити втрачені внаслідок 
використання інших методів лікування раку

Чи безпечні біоаналогічні 
препарати?
Як і інші ліки, біоаналоги проходять 
клінічні дослідження, щоб 

переконатися, що вони так само безпечні та 
ефективні, як і біологічні препарати, з яких 
вони скопійовані. Перш ніж їх можна буде 
використовувати для лікування захворювань, вони 
повинні бути схвалені «Управлінням з контролю за 
харчовими продуктами та лікарськими засобами» 
США (Food and Drug Administration, FDA).

Запитання, які вам слід поставити
Нижче наведено кілька запитань, які 
ви можете поставити своєму лікарю та 
команді онкологічної допомоги:

•  Чи існує біоаналог для лікування, яке ви 
рекомендуєте?

•  Які плюси та мінуси отримання біоаналога?

•  Як часто я буду проходити лікування? Як довго 
триватиме моє лікування?

•  Куди я буду звертатися для отримання 
лікування?

•  Чи знадобляться мені інші види лікування?

•  Які побічні ефекти можуть бути у мене?

•  Як можуть усуватися мої побічні ефекти, та що я 
зможу з ними зробити?

•  Чи покриє моя страховка витрати на це 
лікування? Скільки мені доведеться заплатити?

•  Коли мені слід телефонувати лікареві або 
медичній сестрі?

Щоб дізнатися більше про біоаналогічні препарати, відвідайте веб-сайт American 
Cancer Society за адресою cancer.org/ukrainian або зателефонуйте нам за 
номером 1-800-227-2345. Ми тут, коли ми вам потрібні!
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